



До того как начать писать работу я слышала о имидже, о том что профессия объединяет похожих людей, сегодня мы разберем кто же такой психолог и какими качествами во внутреннем мире и во внешности для него характерны. Что же характерно для психологического восприятия мира? *Мир другого человека для психолога является загадкой.* Он не приписывает свой внутренний мир другому человеку, не опирается на привычный обыденный опыт, а каждый раз относится к психике другого как загадке, разгадку которой нужно найти. Душеведческая направленность ума — результат его жизни, порожденный необычностью внутреннего мира, неадаптированностью к внешнему миру, чувствительностью к состояниям и поведению другого и стремлением эту неадаптированность преодолеть рациональными методами, путем исследования особенностей психики других людей. Поэтому *психологам присуща терпимость, снисходительность к людям,* поскольку изначально они допускают возможность различных, нестандартных форм поведения, мыслей, переживаний. Если человек осознал, что его субъективный мир и мир объективной реальности отличаются, если он понял, что нет людей, абсолютно похожих друг на друга, если в его сознании или подсознании живет чувство недостатка своих знаний о субъективном мире других людей и причинах их поведения, тогда у него есть шанс стать психологом.

Профессиональные и личностные качества в деятельности психолога часто бывают тесно связаны. Профессия накладывает отпечаток на образ жизни и личность психолога, а личностные особенности отражаются в предпочитаемой сфере и видах психологической деятельности. Одни психологи предпочитают научные исследования, другие — преподавание психологии, третьи — практическую психологическую работу. Кто-то чувствует себя в душе психоаналитиком, а кто-то — убежденным гештальт-терапевтом. Но главное, что делает человека психологом, — это умение видеть мир психологически и психологическая направленность ума. Иметь психологический взгляд на мир — это способность подвергать психологическому анализу различные жизненные ситуации, поступки людей, особенности их взаимоотношений. В практической психологии *личность психолога является инструментом его работы* и порой играет очень существенную роль, не менее значимую, чем психотерапевтические техники. Трудно быть в личностном плане одним, а в профессиональной деятельности совершенно другим. Личностные качества составляют важный фундамент

профессиональной успешности психолога. Как сказал один человек , "у тех людей, которых я считаю по-настоящему профессиональными психологами, я всегда замечал необыкновенное слияние профессии и жизни, включенность внутренних переживаний и напряженного духовного поиска в контексте профессиональной деятельности и, наоборот, включенность профессиональной деятельности в общий контекст всей жизни. Это для меня идеальная ситуация — чтобы все, что я делаю как профессионал, становилось частью моего духовного поиска".

Здесь как и в любом другом деле очень важно полюбить то что ты делаешь,любить людей и хотеть им искренне помочь ,развиваться,постоянно обновляя свои знания ,но как показывает мой жизненный путь в психологию идут люди которые хотят разобраться в своей голове,те у кого есть свои внутренние проблемы.